Безопасность на дорогах в весенний период

Наступила весна. Весеннее солнышко манит на воздух, и родители с детьми устремились во дворы, парки, на улицы, чтобы подышать воздухом и отдохнуть от зимних морозов. Становится людно, машины, стоявшие на зимних парковках, выезжают из дворов. Появляются велосипедисты и байкеры, спортсмены надевают ролики и встают на скейты, да и ваш собственный малыш уже совсем не хочет сидеть на месте, ему нужно бегать, прыгать и лазать.



Как уберечь его в это время, не лишая активной радости?

К сожалению, не все дети правильно ведут себя на улице. Они играют на проезжей части, перебегают дорогу в запрещенных местах. Это кончается иногда трагически. На что нужно обратить внимание.

- Интенсивность движения на улицах. Весной на дороги выезжают водители, которые зимой обычно не ездят, например владельцы индивидуальных транспортных средств, мотоциклов, мотороллеров, мопедов.
- Поведение водителей в сухую солнечную погоду. В такие дни они ведут свой транспорт быстрее, чем обычно. Поэтому перед переходом дороги нужно внимательно посмотреть по сторонам и пропустить приближающийся автомобиль.
- Безопасность при переходе дороги в дождливую погоду. Дорога становится скользкой, видимость ухудшается. В таких условиях водителю трудно ехать, а расстояние, нужное для остановки автомобиля, увеличивается.
- Осторожность в тумане. Видимость очень плохая. Прежде чем перейти дорогу, нужно убедиться, что по ней не идёт автомобиль.
- **Безопасность в гололёд**. Дорога покрывается ледяной коркой, становится скользкой. В таких условиях появляться перед близко идущим транспортом очень опасно.
- Использование световозвращателей. Фликеры отражают свет фар автомобилей и позволяют водителю заметить человека на дороге на расстоянии до 200 метров даже в тёмное время суток при ближнем свете фар.

ЗАПОМНИТЕ: даже старый опытный водитель не сможет мгновенно остановить автомобиль.

ЗАПОМНИТЕ: от несчастного случая вы убережёте себя и детей только безукоризненным соблюдением Правил дорожного движения.

Также важно объяснить детям, где, когда и как можно переходить проезжую часть, к чему могут привести нарушения ПДД.

Важно напомнить родителям, что опасно находиться с детьми на проезжей части в дворовой территории, а также вблизи автомобиля, движущегося задним ходом.

Всегда помните, что знание и соблюдение Правил дорожного движения – гарантия безопасности вашей жизни и жизни ваших детей!

